



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  
ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547

Αρ. Πρωτ:2370/28.05.08

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

Της αριθμ. **18<sup>ης</sup>** συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης **119/08** της Ε.Ε.

Στις 27 Μαΐου 2008, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00, στο Περιστερί, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην **18<sup>η</sup>** συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 23/05/2008.

Σύνολο μελών : 7

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη

Απόντες : 0 Κανείς

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **7<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ. περί: «Μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στις Βρυξέλλες στο πλαίσιο ευρωπαϊκής διάσκεψης του Πιλοτικού Προγράμματος Urban Audit και έκδοση εντάλματος προπληρωμής»** και λέει τα εξής:

Από τον Ιούνιο του 1999 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή οργάνωσε μια βάση δεδομένων από συγκρίσιμους δείκτες για τις ευρωπαϊκές πόλεις. Το Πιλοτικό Πρόγραμμα Urban Audit σχεδιάστηκε για να ελέγξει την αποδοτικότητα του τρόπου προσέγγισης καθώς και για να αποφύγει πιθανά λάθη κατά το μελλοντικό σχεδιασμό. Το Urban Audit συγκεντρώνει ένα ευρύ φάσμα από δείκτες (450 για τις 58 μεγαλύτερες πόλεις) που αφορούν στην ποιότητα ζωής των ευρωπαϊκών πόλεων.

Ο ΑΣΔΑ κλήθηκε να συμμετάσχει στις εργασίες της ευρωπαϊκής διάσκεψης του Πιλοτικού Προγράμματος Urban Audit που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2008 στις Βρυξέλλες.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα συζητηθούν κρίσιμα θέματα, που αφορούν στο μέλλον των πόλεων, όπως η γήρανση του πληθυσμού, τα φαινόμενα μετανάστευσης, η στέγαση, η ανταγωνιστικότητα και η ελκυστικότητα των πόλεων. Καθένας από αυτούς τους τομείς εγκύπτει στις αρμοδιότητες του Urban Audit.

Ο σκοπός της διάσκεψης είναι διπλός:

1. Να παράσχει πληροφορίες για το Urban Audit στους αντιπροσώπους των πόλεων και σε άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Πέρα από τους συμμετέχοντες στο Urban Audit. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συλλέξει τις χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τις αστικές στατιστικές και να κάνει τις απαραίτητες επαφές. Παρόντες θα είναι και οι εθνικοί συντονιστές των Urban Audit.
2. Να παρουσιάσει τους τρόπους με τους οποίους η Επιτροπή, τα Κράτη Μέλη και οι πόλεις έχουν ωφεληθεί από το Urban Audit (αστικό λογιστικό έλεγχο).



Τόσο το αντικείμενο της συνδιάσκεψης όσο και οι συμμετέχοντες καθιστούν τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ χρήσιμη, διότι θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε τις απαραίτητες επαφές και να έχουμε εμπειριστατωμένη και έγκυρη πληροφόρηση για την αποδοτικότητα των δεικτών στον αστικό λογιστικό έλεγχο.

Λόγω όμως ανειλημμένων υποχρεώσεων των υπαλλήλων της ΔΙΠΑΠ που θα συμμετείχαν στην συνάντηση δεν θα πραγματοποιηθεί η μετάβαση στις Βρυξέλλες.

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α' 114/06), την 07/07 απόφαση του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του Δ.Σ. που αφορά στην 1<sup>η</sup> Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του Δ.Σ. που αφορά στην 2<sup>η</sup> Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του Δ.Σ. που αφορά την 3<sup>η</sup> Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του Δ.Σ. που αφορά την 4<sup>η</sup> Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

- Δεν εγκρίνει τη μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στις Βρυξέλλες στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής διάσκεψης του Πιλοτικού Προγράμματος Urban Audit

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **119/08** των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

#### **Η Εκτελεστική Επιτροπή**

##### **Ο Πρόεδρος**

Λάμπρος Σπ. Μίχος

##### **Τα Μέλη**

Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος

Νικήτας Καμαρινόπουλος – Μέλη

Φώτης Μαρκόπουλος

Ιωάννης Μελάς

Νίκος Σαράντης

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι, 27/05/2008

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος  
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας